
Nom, prénom :                                                                        interrogation écrite          2nd 
 
 Cocher la ou les affirmations exactes (5points) : 

 
1) Le préservatif   
�est une technique de contragestion 
�est une technique de contraception 
�protège des IST 
�empêche la rencontre des gamètes 
 

2) Cocher les actions de la pilule combinée 
� bloque l'ovulation. 
� inhibe la croissance des follicules 
� détruit les spermatozoïdes 
� empêche la nidation, en réduisant le développement la muqueuse utérine 
 

3) L'Interruption Volontaire de Grossesse est autorisée en France jusqu'à la 
�10ème semaine de grossesse 

�12ème semaine de grossesse 

�14ème semaine de grossesse 

�16ème semaine de grossesse 

 

4)  Cocher les propositions qui sont correctes 
� la  pilule du lendemain doit être prise le plus tôt possible après un rapport sexuel non protégé 

  � la pilule du lendemain empêche une éventuelle nidation 
� la pilule du lendemain est efficace à 100% 
� la pilule du lendemain détruit les spermatozoïdes dans les voies génitales féminines 
 

5) Le  RU486 
� provoque un avortement. 
�  peut être utilisé pendant toute la grossesse. 
�  empêche la progestérone d’agir. 
� contient une molécule qui se fixe sur les récepteurs aux œstrogènes des cellules de l’endomètre. 
 

Exercice 2  (5points) : 

 
Deux femmes souffrant de problème d’infertilité subissent des examens médicaux (dosage de LH 
(document1) et un examen radiologique (document2)) pour en déterminer les causes et trouver le 
traitement adéquat : 
 

1. Identifier les causes de l’infertilité de ces deux femmes. 
2. Citer  les techniques de PMA permettant d’y remédier. 
 

 



 

 
 
 
 

 

 

 
 

 


